

ALFÖLDI FRIS UJSÁG

ELŐFIZETÉSI DÍJ:
Egy hóra . . . 150 pengő
Negyedévre 450 pengő

Politikai és társadalmi napilap. Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Szerkesztőség és kiadóhivatal
Kossuth-utca 19 szám.
Telefonszám 170.

Szentes, 1929 szeptember 18.

Szerda

II. évfolyam, 212 szám

Leáldozó multak

Magyarország vármegyei tisztikarainak minden évben van egy találkozója a Vármegyei Tisztviselők Egyesületének évi kongresszusán. Ez idei kongresszus most zajlott le a mult héten Budapesten, amikor az alispán vezetésével a tisztikar több tagja résztvett azon a közgyűlésen, amit Pest-Pilis-Solt-Kiskun vármegye székházában tartottak. Ezekon a kongresszusokon megvitatják a különböző vidékekről felseregő vármegyei tisztviselőket azokat az általános irányelveket, melyeket a gyakorlati közigazgatás szükségel időre-időre, hiszen az élet állandó változásaihoz igazodva a közigazgatásnak is a fokozatos fejlődés igényeihez kell idomulnia, hogy feladatának eleget tudjon tenni.

Az idei kongresszusnak különösen nagy jelentőséget ad a közigazgatás rendezéséről szóló törvény fokozatos életbeléptetése, amely igen nagy lépésekben vitte előre az állami életet fejlődése útján.

Uj prespektívák nyílnak meg e törvény életbeléptetésén keresztül, mely ha a régi közigazgatási élet rendjét teljesen nem is változtatta meg, mindenestre sok oly új szempontnak megvalósítását jelentette, melyek már a világháború éveiben is nagy szükségét jelentették a vármegyei és községi adminisztráció megreformálásának. A régi törvény már sok tekintetben nem tudott igazodni az új élet fejlődésének követelményeihez, amint ezt a rendeletek szükség szerű sokasága fejezi ki leginkább s kellett, hogy egy új törvényalkotás eloszlassa azokat a nehézségeket, melyekkel a közigazgatás gyakorlati teljesítményeivel kapcsolatban az illetékes tisztviselőknek meg kellett küzdeniök.

Az idő nagy lábakon halad a jövődök útján, a technika haladása mindinkább megszüesíti azokat a feladatokat, melyek a régi közigazgatással szemben egy egészen új alapokon nyugvó élet tág prespektíváit jelentik. A régi multak leáldoztak az élet ten-

ger gondjai közepette, új feladatok sokasága tornyosul azoknak az útjába, akik a vármegyék hajóit a mai nehézségekkel vajudó évek Skillái és Charybdisei közt vezetik. A mai vármegyei élet, mely hü sáfárja a multak nemes hagyományainak, az ősi alkotmányoknak és annak a hatalomnak, mely öszszetevődésében az állam hatalmát fejezte ki mindenkor, egyben egy korszakos megújodásnak is terrénuma lesz, magában egyesítvén a mult és jövődök világának közös alapjait, melyen felépülhetnek azok a pillérek, amik elengedhetetlen kellekei egy széleskörű regenerációnak.

Az új közigazgatási törvény érintetlenül hagyta a régi vármegyei rendszer alapjait, melyek évezredes hagyományainkból gyökereztek, mert a törvényalkotóknak számolniok kellett azokkal a mulhatatlan jelentőségű erőforrásokkal, melyek az alkotmányosság ősi várainak fundamentumát képviselik s melyek az állam egész hatalmának adnak alátámasztást. De újításokat léptetett életbe azokban a tekintetekben, melyek szükségessé tették az új idök követelményeinek és feladatainak megfelelően az egész közigazgatási rendszer megreformálását.

A vármegyei kongresszus lezajlott. A vármegyék küldöttei annak a kellemes együttlétnék érzelmeivel távoztak vissza székhelyükre, melyeket a vármegyei élet családias együvértartozása kelt s amely a régi magyar világ gazdag színeiben mutatja meg ennek az uri kasztnak szereznyen dolgozó értékes munkásait. A közigazgatási élet egy új korszakának zászlói alatt vonultak el a maguk vármegyéjébe, hogy elvigyék magukkal azt az új szellemet, mely a közigazgatási reformmal a vármegye házak öreg falai közé bevonul, hogy készen találja Magyarországot arra a nagy napra, amikor az elszakított részek vármegyéinek tisztviselői is találkozózt adhatnak egymásnak ezeknek a kongresszusoknak az idején.

A kisipari hitel kérdése a megoldás útján

Az IPOSZ küldöttsége Bud miniszternél

Tegnap délben népes küldöttség kereste fel Bud kereskedelemügyi minisztert. Az Ipartestületek Országos Szövetségének küldöttségét vezették fel Papp József einök és Dobsa László.

A küldöttség vezetői rámutattak arra, hogy az iparosság nagy várakozással tekint a kereskedelemügyi miniszter működése elé, mert tőle joggal várhatják azoknak a sérelmeknek az orvoslását és azoknak a kívánságoknak teljesítését, amelyek már hosszú idő óta foglalkoztatják az iparostársadalmat.

Bud János kereskedelemügyi miniszter nagy megértéssel fogadta a küldöttség kérését és behatóan érdeklődött mindazok a kérdések iránt,

amelyek az iparosságot érintik.

Az iparosok helyzetének javítása érdekében megoldásra kívánja juttatni a kisipari hitel kérdését

és ugyancsak sürgösen foglalkozni kíván a közszállításokkal is, abból a szempontból, hogy az iparosoknak közmunkákhoz való jutását megkönnyítse. Ezután arról szólt, hogy az exportkérdésnél is szem előtt tartja az iparosság érdekeit, hogy e kérdés megoldásával kapcsolatban minél több munkaalkalom nyíljen az iparosság részérs. A kézműves kamara ügyével szintén foglalkozni kíván és remélhetőleg még az ősz folyamán az erről szóló törvénytervezet a Ház elé terjesztheti.

A Felsőpárt lakossága felváltva tart szolgálatot a tüzcsinálók ellen

Harmine évtől hetvenig kiosztották egymás között, ki vigyáz a városrész épségére — A tüzellenőrző társaság kéri az ugynevezett „kapitány viz” újbóli kötelező elrendelését

Ebben az évben másodsor fordult elő, hogy bünös kezek Szent városát a tüz martalékává akarták tenni. Először július hónapban kíséreltek meg felgyújtani, ekkor azonban mind a négy helyen idejében észreverték a kezdődő tüzet és hamarosan elfojtották. A Kisasszony nap éjjelén elkövetett büncselekménynek azonban már sokkal kihatóbb eredményei voltak. Három ház tetőzete teljesen leégett. Bár a házak biztosítva voltak, de a padlásokon felhalmozott rengeteg termény is mind odavesztett, ami pedig biztosítás révén nem igen térül meg. Legérdekebb az egészben az, hogy a tüzcsinálók, vagy tüzcsinálók ugy a mult években, mint az idén is, a Felsőpárton próbálkoztak. Ennek pedig abban látjuk az okát, mert itt van legtöbb nádtetejű ház, másrészt pedig ez a rész esik legmesszebb a központtól, tehát itt lehet legkönnyebben garázdálkodni.

A rendőrség a gyújtogatások ügyében a legerélyesebb nyomozást kezdte, de semmi remény nincs arra, hogy most már kézrekerüljenek.

Felsőpárt lakossága, de legkivált-

kép a város közvetlen végén levő utcák népe, ahol a legutóbbi gyújtogatások voltak, még a mai napig sem csillapodott le. Söt nap után várják, mikor lobban fel az egyik, vagy a másik ház tetőzete. Szinte biztosra veszik, hogy még a tél beállta előtt újabb és újabb gyújtogatások fognak bekövetkezni.

Hogy pedig ne érje a város lakosságát váratlanul az esetleg bekövetkezendő büncselekmény, elhatározták, hogy szervezkednek a tüzcsinálók ellen. Az elhatározást hamarosan tett követte.

Szeptember 15-ére, vasárnapra az egyik vendéglőbe hívták meg Felsőpárt ugynevezett külső részének háztulajdonosait, hogy a szükséges intézkedéseket megbeszéljék.

A felsőpárti tüzesetből kifolyólag a következő utcák lakóit vonták bele a védekezésbe. A Vörösmarty utcától felfele a Hékdé sorig. Ebbe belesik a Kurcpart, Deák Ferenc, Széchenyi, Bercsényi, Jókai, Honvéd, Cicatricis utcák kifelé eső része, valamint a Mikecz utca elejétől végig.

A vasárnapi összejövetelen megbeszéltek, hogy a két végen minden éjjel egy-egy embernek kell

A Szentesi Takarékpénztár intézeti helyisége a városháza közgyűlési termében van

örködni. Pontosan kiosztották azt is, hogy az egyiknek merre kell sétálni és merre a másiknak. Az őrszolgálatba harminc évtől hetvenig bevontak mindenkit, aki egészséges és körülményeihez képest eltudja látni az éjjeli szolgálatot.

Ugyancsak felmerült az a terv is, hogy az előjárásnál kérelmezni fogják az ugynevezett régebbi „kapitány víz” kötelező tartását. Ezelőtt ugyanis a városkapitány rendeletére minden házban ott kellett az udvaron állani egy kád víznek, melyet kizárólag a tüzeseteknél használtak csak fel. Ezt olyan szigorúan vették, hogy akinél nem találták meg a „kapitány vizet”, azt legkevesebb ötven pengőre büntették.

A felsőpárti lakosok megmozdulása minden esetre igen érdekes és a hatóságokat valószínűleg komolyabb lépések megtételére fogja készíteni az irányban, hogy a felsőpárton több rendőrőrszemet kell éjjelenként felállítani. Végeredményben Szentese megyei központ, hol már nem illik az a szokás, amely a falvakban ma is divik, az éjjeli bakterkodás.

STEYR
GOLYÓSCSAPÁGYAK
MINDEN MÉRETBEN
WELLISCH
GÉPRAKTÁRBAN. — TELEFON 66.

A zürichi dalárda magyarul énekelte a Himnuszt

Vasárnap délután érkeztek vissza azok az országgyűlési képviselők akik mintegy negyvenen a svájci államtanács meghívására tíz napot töltöttek Svájc különböző vidékein. A képviselők valamennyien a legnagyobb elragadtatással nyilatkoznak arról a figyelemről és előzetesről, amelyben Svájci tartózkodásuk alatt részük volt. Nemcsak társadalmi, hanem gazdasági téren is jelentős sikert mutathat fel a képviselők tanulmányútja. Tíz napon át Svájc természeti szépségein kívül a svájci ipari és gazdasági kultúrával is megismertették a vendéglátók a képviselőket és a tanulmányút nemcsak azt eredményezte, hogy a képviselők megismerték Svájc magas kulturáját, de hozzájárult ahhoz is, hogy a közvetlen érintkezés nyomán a svájci körök

is tájékozódást nyerhettek Magyarország jelenlegi helyzetéről.

Puky Endre képviselőházi alelnök olasz, francia és német nyelven előadásokat tartott Svájc különböző városaiban. A svájciak mindenben igyekeztek kedvébe járni a magyar

képviselőknek és előzetesükben annyira mentek, hogy Zürichben Svájc leghíresebb dalárdája, a Harmónia, fogadásuknál magyar nyelven énekelte el a magyar Himnuszt. A képviselőket könnyekig meghatotta ez a figyelem.

A szerelmes szívű mindszenti tanárt állásából elbocsájtották

Szabad-e a tanárnak tanítványát megkérni? — Nem!

Ez a história nem ma kezdődött s hogy csak most hozzuk ki a nyilvánosság elé, annak az az oka, mert először meg akartuk várni a hatóság végleges határozatát, vajjon melyik fél javára döntenek.

Tavasszal kezdődött, mint ahogyan a költők álmodják. Virágillattal volt teli a májusi levegő. A nyitott ablakon özondus melegével különös, furcsa bacilusokat hozott be a mindszenti polgári iskola egyik tantermébe. A tanár ur magyarázott, beszélt sok szép dolgokra oktatta növendékeit, de ma valahogyan nehezen ment minden. Akadozott. Ő sem tudta miért, de az az érzése volt, mintha ott látná maga előtt ideáljának megszemélyesítőjét, kihez az ibolyák nyílásakor, az akácok szédítő illatfelhőinek betakarásakor a káprázatos álmának ihletét szokta dallamos selymes szavakkal versbe szöni. Hogy megértsük ugyanis az egészet, a tanár ur civilben lírai költő volt és nem egyszer látogatta meg a szerkesztőséget egy egy szerény óhajttással, hogy álmának királynőjéhez írott sorait nyomtatásba is bemutassa szíve hölgyének.

Igen a költő-tanár, vagy helyesebben a tanár-költő ezen a bizonyos tavaszi napon úgy érezte magáról, mint az a méhecske, amelyik most hagyta ott a kedves virágszirmát és annak édességétől megittasulva bódultan támoilog a nagy

világegyetemben. Csak nézte-nézte, milyen szép és kívánatos nő lett az ő tanítványából. Ekkor jutott eszébe az ő zord, hideg, minden öröm nélkül való élete és elképzelte magában, milyen jó is lenne egy ilyen szép fiataliságtól duzzadó asszony mellé odacsapni az egyedülálló semmit jelentő sorsát.

Odament a leány elébe és furesa, elváltozott, bangon szólott a leányhoz.

— Miért tanul maga kislány, mi akar maga lenni? kérdezte a tanár ur, de a reszketős, félénk hang egyszerre feltűnt a többi növendéknek.

— Tanárnőnek készülök kérem, válaszolt a leány.

— Ugyan mit akar maga az életől leánykám, más a predesztinációja magának, majd meglátja, szólta a tanár, miközben szavaihoz olyan jelentőségteljes nézést fűzött, amelyet kezdtek a többiek is megérteni, hogy a tanár ur szerelmes.

A titok persze nem sokáig maradhatott titok, mert a lányok sietve elmondották odahaza a hallottakat és tapasztaltakat. Néhány nap múlva a tanár ur felhívást kapott a leány hozzátartozóitól, hogy szeretnének vele beszélni. A tanár ur szívesen fogadta a meghívást és azon melegeben kiöntötte a szívét. A leány férjhozzátartozója azonban egészen más véleményen volt.

Tudni sem akart róla, hogy a leányt az általa kiszemelt tanárnői pályáról holmi szerelmi házassággal eltérítsék. Mivel azonban Mindszenten csak egy polgári iskola van, máshova pedig nem akarta már most az év végén elvinni, nem tehetett mást, bejelentette az esetet a községi iskolaszéknek, amely fellette a tanárnak.

Az iskolaszék a kényes ügyet a szegedi kir. tanfelügyelőséghez jelentette tovább. A tanfelügyelőség azonban azt mondta, hogy ez az ügy kívül esik hatáskörén és ebben az iskolaszék testületének kell határozni.

Az iskolaszék azután határozott. A szerelmes szívű mindszenti polgáriiskolai tanárt állásából azonnali hatállyal elbocsájtották, azzal az indoklással, hogy az iskolaszék ideiglenes minőségben lévő alkalmazottainak azonnal felmondhat, ha erre okot szolgáltatnak.

Igy vált döntvényé, hogy a tanár nem kérheti meg tanítványa kezét, — ha ideiglenes alkalmazott. A szerelmes szívű tanár ur pedig azóta nem ír lírai költeményeket, szomorúan járja az utcákat, gyűjti össze az ősz lemondó vágyait, hogy majd a télen megénekelhesse fájdalmas tragédiáját.

Megjelent az új 250-es
PUCH motorkerékpár
Minőségben legjobb — árban legolcsóbb — hosszú részletre
Szergiusznál, Kossuth-utca.

A clevelandi Szabadság főszerkesztője meghalt

Nevyorkból tegnap az a hír érkezett, hogy Cserna Endre ezredes a clevelandi Szabadság főszerkesztője meghalt. Negyvenhat éves korában érte utol a vég a magyar revízió ügyének e kiváló harcosát, aki éppen üzleti tárgyalásokat folytatott, mikor hirtelen rosszul lett és néhány pillanat alatt kiszendvedett. Cserna ezredes 18 évvel ezelőtt vándorolt ki Amerikába, ahol először bankhivatalnok volt, később egy hetilap szerkesztője lett. Itt ismerkedett meg Kohányi Thamárral, akinek társszerkesztőjévé szerződött és a clevelandi Szabadságból virágzó vállalatot létesített. Ő rendezte meg a magyar zarándokok pittsburgi és clevelandi fogadtatását, ugyancsak ő vezette az amerikai magyarok első hivatalos látogatását Magyarországra. Minden törekvése az volt, hogy az amerikai magyarságot egyesítse.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Szerdán, szeptember 18-án egy előadás 8 órakor, rendes helyárrakkal!

Csütörtökön, szeptember 19-én két előadás. Az I-ső 6 órakor mérsékelte, a II-ik negyed 9 órakor rendes helyárrak mellett. **Színre kerül: Csak két napig! Tojstoj csodálatos regénye!**

Karenina Anna

Gréta Garbó világfilmje. — **Karenina Anna** messze kimagaslik az irodalmi filmek közül mélységével, művészetével, irodalmi nyelvéhez való ragaszkodásával. A családi szeretetről nem lehet szebb és mélysebb képünk, mint amit **Gréta Garbó** megrajzol. — Partnere **John Gilbert** Wronszky szerepében hódítóan elegáns, — mesteri hősszerelmes. **Jön! Parysia! Jenger! Modern Casanova! Savina! Kuszárcsiny!**

ALAPÍTÁSI
ÉV
1869

SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR
A PESTI MAGY. KER. BANK LEÁNYINTÉZETE * CIME: SZENTES, PETŐFI-U. 1
Betéteket * Kölcsönöket
a legjobban gyümölcsöztet a legjutányosabban folyósít

TELEFON-SZÁM
45

Tisz
köz
mint
tákk

GRÉTA GARBÓ világfimje: KARENINA ANNA a Tudományos Mezőgőben!
Ma, szerdán este és holnap, esütörtökön este — Jegyelővétel egész napon keresztül!

Eltűnt egy Lakos-utcai gazdálkodó

Hozzátartozói véleménye szerint lehetséges, hogy a Tiszába ölte magát

Panyik Tóth István kedden délelőtt jelentette a rendőrségen, hogy édesatyja Panyik Tóth János 64 éves gazdálkodó még pénteken délelőtt eltávozott hazulról és azóta nyoma veszett. Bejelentette azt is, hogy bár nem az első eset az öregnél, hogy néhány napra eltűnik, de most féltik, mert előző este az öregnek a családjával igen heves jelenetei voltak s ekkor azt mondotta, hogy elmegy hazulról

és beleugrik a Tiszába. Később lecsillapult, de reggel korán felöltözött és elment.

A rendőrség megkereste a szegvári és csongrádi csendőrpáncsnokságokat, hogy az öreg Panyik Tóth János után kutassanak. Most végigjárják a tiszparti füzeseket és nyomokat keresnek, hátha rátalálnak arra a helyre, ahol a vízbe vetette magát.

Pusztamérges és Öttömös részére Pusztamérgesen, a község házában október 18-án délelőtt 10 órakor.

Szentes város, Fsbiansebestyén Magyartérs községek részére Szentesen, a Vásártéri mázsaházánál október 21-én délelőtt 9 órakor.

Mindszent és Szegvár részére a

a mindszenti község házában október 22-én délelőtt 9 órakor.

Derekegyháza és Nagymágocs részére október 23-án délelőtt 10 órakor Nagymágocson a község házában.

A magánvizsgálati határnapok megállapítása után a hármass bizottság ülése feltizenkettőkor ért véget.

Egy ismeretlen nő szélhámoskodásai két elvesztett raktárjeggyel

Hjabb Jordán Zsigmond Vásárhelyi utca 25 szám alatti lakos, szabóiparos, a minap elvesztette a tárcáját, melyben egy 55 métermázsas buzáról szóló és Szántó Andor terménykereskedő által kiállított raktárjeggyel és egy 25 mázsas buzáról szóló és Müller Gyula által kiállított raktárjeggyel volt. Hj. Jordán, mikor a tárcát elvesztését észrevette, jelentést tett a rendőrségen, mely a nyomozást azonnal megindította az elvesztett értékek után, azonban már akkorra a tárcát megtalálójának sikerült a Szántó Andornál kiállított raktárjeggyel 1200 pengőért értékesíteni.

Az illető nőszemély, aki Szántónál a raktárjeggyel beváltotta, azt állította, hogy Jordán megbízásából jár el s a terménykereskedő mitsem sejtve, kifizette az 1200 pengőt a buza aznapi árfolyamán. Mikor a rendőrség értesült erről, detektívek mentek ki Müller Gyulához, ahol

kiderült, hogy a nő ott is kísérletezett a raktárjeggyel beváltásával, de mivel a kereskedőnek gyanus volt a dolog, elűzött Jordánékhöz, hogy igazolja az ismeretlen nő megbízatását. A nő közben kerekelt oldott s mivel Jordán sem volt otthon található, Müller nem tett további lépéseket a szélhámos ellen.

A furfangos nőről különben a rendőrségnek már biztos adatok állnak rendelkezésére. Szántó Andor személyleírása alapján már nyomába vannak a tettesnek s rövid idő kérdése, hogy kézrekerítsék. A detektívek annál biztosabb nyomon haladnak, mivel a raktárjeggyel értékesítésének időpontjában, Szántó Andor terménykereskedésében még egy vásárló is tartózkodott, aki ismerte a furfangos szélhámost és a rendőrség rendelkezésére bocsátotta a nevét és a lakása címét.

Kölcsönös becsületsértés egy disznóól miatt

fi felek végül kibékültek

Gál Róza szentesi lakos Tóth Gyula temetkezési vállalkozó házában tőzsomszedságában lakik s miként ez jó szomszédokhoz illik, összekülbözték egymással s azóta állandó ellenségeskedések közt élnek. A sérelem ott kezdődött, hogy Tóthék disznóólja állandó büzt terjesztett Gál Róza lakása felé, aki ezért a hatóság-hoz fordult, mely el is rendelte a disznóól lebontását. Mielőtt azonban a disznóól lebontására került volna a sor, — a két nő, már mint Gál Róza és Tóthné nem a legkedélyesebb szótvitát folytatták egymással, melyek során a Tóthné részéről elhangzott állítólagos kijelentések fölöttébb alkalmasnak bizonyultak Gál Róza női becsületének kétségbevonására.

Gál Róza ezért feljelentést is tett a bíróságon, hol kedden délelőtt tárgyalták ezt az ügyet.

Tóth Gyuláné tagadta a terhé-

re rótt büncselekményt s azt mondta, hogy Gál Róza volt az, aki őt megsértette és ezért viszonvát emelt. Szathmári Nagy Lidia tanúkihallgatására került ez a sor, aki bizonyította Gál Róza vádbeli állításait. A vádbeli időpontban Gál Róza házában padlásán tartózkodott és hallotta, amint Tóth és Tóthné sértegették Gál Rózát az ől lebontása miatt.

Ezután úgy Gál Róza, mint Tóthné újabb tanúk kihallgatását kérték, hogy igazukat bizonyítsák, a vége azonban mégis csak az lett a nagy ügynek, hogy a bíró felszólítására visszavonták mindketten a vádat s kiki a maga ügyvédjének költségeit vállalva, csendben hazamentek.

Tennis ütők és labdák hurok és hurozások Szergiusznál, Kossuth-u.

A vármegyei lótenyésztési hármass bizottság kedden ülést tartott

Szeptember 17-én kedden délelőtt tíz órakor a vármegyei Lótenyésztési Hármass Bizottság Csörgő Károly dr. alispán elnökletével az alispáni elfogadóteremben ülést tartott. A bizottság tagjai: Csucs Károly m. kir. gazdasági tanácsos, Insztitőrész Gyula, m. kir. lótenyésztési igazgató és Voit Ottó, m. kir. gazdaságl felügyelő mindenképp az 1930 évben felállítandó fedeztetési állomások megállapítását tárgyalták le. Insztitőrész Gyula, előadó bejelentette, hogy fedeztetési állomásuk a vármegye területén ezidőszent csak Szentesen és Csongrádon van, a szentesi fedeztetési állomáson 10 mén, a csongrádi fedeztetési állomáson pedig 6 mén van elhelyezve, míg a mindszenti állomást be kellett szüntetni, mivel ott a ménék kellekén nem lettek kihasználva. Javasolta ezután a szentesi és csong-

rádi fedeztetési állomások további fenntartását a jelenlegi állománnyal. A bizottság a javaslatnak megfelelően döntött.

A hármass bizottság ezután megállapította a magánmenvizsgálati határnapok időpontját és helyét, melyek a következők:

Csongrád városára, Csanytelekre és Tömörkény községekre nézve Csongrádon a Városháza udvarán 1929 október 14-én délelőtt 9 órakor.

Kistelek és Sövényháza községek részére Kisteleken, a község házában október 15-én délelőtt 9 órakor.

Kiskundorozsma részére Kiskundorozsmán a főszolgabírói hivatalban október 16-én délelőtt 9 órakor.

Algyő, Sándorfalva és Tápé részére Algyő község házában október 17-én 9 órakor.

„Akinek rövid a haja az nem lehet tisztességes nő” — mondotta az anyósa Raffael Irénnek s ezért ellenezte a házasságát a fiával

Jóarcu cigánymenyecske állt kedden délelőtt az apjával és a bátyjával Szabó Gyula Antal dr. bíróságnál. Az volt ellenük a vád, hogy a fiatalasszonynak, Malkócs Antalné, született Raffael Irénnek az anyósát, mikor az a házukba jött, mindennek lemondták, miáltal az anyósi becsület súlyos esorbákat szenvedett.

Az első, akit kihallgatnak a fiatalasszony apja, az öreg Raffael Lajos, akitől megkérdi a bíró:

— Volt-e már büntetve?

— Voltam, — hangzik a válasz.

— Aztán miért?

— Hát kérem, tudja, egy kis lóügy... — válaszolja az öreg Raffael, de a további kérdézők során kiderül, hogy a kis lóügy nem is lehetett olyan kicsi, miután két esztendőre marasztalták el érte az öreget Szolnokon, amit becsülettel le is ült. Különben is nagyon hangoztatja úgy maga, mint házában tisztességét:

— Mi mindig tisztességesek voltunk, kérem, a mi házuk mindig becsületes ház volt, — mely önelismerése kapcsán az öreg mindössze a Szolnokon töltött két esztendő előzményeiről nem számolt.

A vádat mindhárom tagadják. Az öreg Raffael is, a fiatal Raffael

is, meg Raffael Irén is. Következik az anyós. Ezt többiben rendre kell utasítania a bírónak, mert ugyan csak hangoskodik. Raffael Irén, a menyé, — szemébe mondja:

— Mit, hogy mi sértettük meg magát? Hát nem maga mondta, hogy azért nem engedim a fiát hozzá, mert rövid hajam és hogy akinek rövid a haja, az nem tisztességes nő?

A bíró megpróbálja engesztelni őket egymás iránt, de minden kísérlete meddő marad. Végre is egy határoz, hogy az ügyet átteszi a szegedi törvényszékhez illetékes elbírálás végett.

Az ádáz felek hazatérnek, de még a folyosóról is behallatszik a tárgyalóterembe az anyósi különvélemény szövege, aminek hangterjedelmét Malkócs Mária nevé hajadon leánya is segít fokozni, aki ugyancsak Szegeden fog felelni a bíróság előtt a Malkócs és Raffael családok közt felmerült ügyben vállalt szerepéről.

Használt tankönyveket csekély ráfizetéssel megfelelő jó kiadású új, vagy használt tankönyvekre becseréli Untermyller Ernő könyvkereskedése (Petőfi bérház) Az 1929 1930. tanévre új és használt tankönyvek már előjegyezhetők.

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy legújabb külföldi minta gyűjteményem a legújabb mintákkal megérkezett. — Elvállalok:

szoba- és cimfestést, valamint mázolás is

a legdiszesebb és legjobb kivitelben. Szives pártfogást kér: **Gulyás János**

szoba-festő, cimfestő és mázó-mester, Szentes IV. kerület, Soós-utca 15 szám.

Buzát, árpát, zabot

a legmagasabb napiáron veszek,
csépléshez új zsákokat adok!

PITIELEK

terménybizományi raktára
Kunszentmártoni-ut és
Jókai-utca sarok

Elsőrendű bükk tűzifa

hasábos, tuskós és aprított,
minden mennyiségben állandóan kapható
A rendeléseket házhoz szállítom!

Kedden hajnalban a Kisgörgös-utcában újból gyujtogatni akartak

A Honsz éjjeli őre, Hegyi Mihály két gyanus alakot rajtakapott, amint elakarták helyezni a tűzesóvát

Hétfőn éjjel 2 és 3 óra között Hegyi Mihály a Honsz vállalat éjjeli őre szolgálati körútját tartotta a Bartha János utcában, mikor előtte két gyanus alakot vett észre. Az egyik magas sovány hajdonfőves férfi volt, míg a másik egy tömzsi ember, micisipkában. A magasabbik egy jókoracsomagot vitt a hóna alatt. Amikor a két alak a Kristó Nagy István utcához ért, óvatosan széjjel nézett és nagy sietséggel befordult az utcába, majd pedig a Kisgörgös utcába mentek. Az éjjeli őr, hogy észre ne vegyék csak lassan tudta követni a két gyanus alakot. Amikor ő is elérte a Kisgörgös utcát, akkor látta, hogy a ma-

gasabbik alak a 21 számú ház eresze alatt megáll, a csomagból valamit elővesz és ott akarja elhelyezni. Hegyi János közelebb akart menni, hogy megnézzé, mit művelnek az emberek, de az őrszemként álló micisipkás észrevette őt, mire a csomagot eldobva a Battyányi utca felé futásnak eredtek. Hegyi egy darabig üldözte őket, de minden eredmény nélkül. Ekkor megkereste az elhajított csomagot, melyben tapló és forgács volt. Kétségtelen, hogy a két alak az eddigi gyujtogatások tettesei és csak az éjjeli őr éberségének köszönhető, hogy újból nem volt borzalmas éjszakája Szentesnek.

Tricskó Gergely csongrádi gazda lépfenében meghalt a kórházban

Tricskó Gergely csongrádi, váncostelepi gazdálkodónak egyik tehene még a múlt héten lépfenében megbetegedett. Az esetet bejelentette a hatóságnak, mire a helyszínről kiszállt állatorvos elrendelte a beteg állat kiirtását és Tricskóék udvarán fertőtlenítést fogantatosított.

A lépfenés állat kiirtása után, Tricskó, hogy a beteg marhának a bőrét értékesíteni tudja, megnyuzta, de közben infekciót kapott és szeptember 13-án, pénteken kiütött

rajta a lépfene. Súlyos állapotában családja beszállította a vármegyei kórházba, Szentesre, hol gondos ápolás alá vették. Ámde a leg gondosabb ápolás sem segíthetett Tricskón, mert hétfőn este 9 órakor, négy napi kínos szenvedés után meghalt.

A rendőrség a boncolást mellőzte, miután az előzetes orvosi vizsgálat kétségen kívül megállapította, hogy Tricskó halálának oka a kiirtott marhától kapott lépfene volt s megadta eltemetésére az engedélyt.

Pusztai Imre követte el a Czeigler-féle betörést

Szeptember 6-án éjjel ismeretlen tettesek betörték a Rákóczi téren lévő Czeigler-féle vendéglőbe és onnan különféle italneműeket vittek el. A nyomozás során olyan adatok merültek fel, hogy a bűncselekménnyel alaposan gyanúsítható Pusztai Imre volt soffőr, aki időközben a városból eltűnt. Több napi keresés után a tanyák között elfogták és Szentesre hozták. Pusztai eleinte tagadta, hogy része volna a lopásban, később beismerte, hogy egyik barátjával tényleg a kérdéses nap hajnalán arra jártak, de ők már nyitva találták az üzletet. A rendőrség véleménye szerint a tolvajlást csakis Pusztai és barátja követhették el. Az eljárás megindult ellenük.

Egy rágalmozási ügy a bíróság előtt

Mohilla Albert vasúti felvigyázó azzal a váddal terhelve állt kedden a járásbíró előtt, hogy K. A volt szentesi fűtőházfőnök feleségére rágalmozó kijelentéseket tett. Az ügyben már több ízben volt tárgyalás kitűzve s azt most újból el kel-

lett napolni, mert a tanúk közül csak Simkó István Máv. irodasegéd-tiszt jelent meg, aki azonban csak lényegtelen vallomást tudott tenni.

Szabó Gyula Antal dr. új tárgyalási határnapot tűzött ki, melyre a keddi tárgyalásról elmaradt tanukat 40-40 pengő pénzbüntetés terhe mellett idézte meg.

A palesztinai zavargásokat Moszkvából szitják

A Daily Mail jelenti Londonból, hogy titkos kezek továbbra is szitják a palesztinai ellentéteket. Tegnap úgy az arabok, mint a zsidók között ismeretlen tettesek vörös cédulákat osztogattak, amelyekben az angol imperalizmus elleni harcra lázítottak. A rendőrség titkos nyomdát fedezett fel, amelyben a lázító rőpcédulákat állították elő. A ház lakói csak nemrégiben érkeztek Moszkvából és a házkutatás elől elmenekültek. Názareth mellett egy angol különítmény megütközött egy arab bandával, amely a sziriai határon fosztogatott. Az ütközetben 16 arab elesett.

HIREINK

A jövő héten készen lesz a katolikus templom világító órája. Mint ismeretes, a város a római katolikus Egyház kérésére a katolikus templom óráját világító órának szereltette át, melynek munkálatai még a héten befejeződnek s így a jövő héttől kezdve a város központjában még egy világító óra fogja hirdetni az esti és éjszakai órákban járónak az idők mulását.

Földet kért a kormányzótól. Kósa János szentesi lakos kérvénnyel fordult Horthy Miklós kormányzóhoz, melyben kérte, hogy a földreform törvény végrehajtása során neki juttatott és tőle elvett földet a kormányzó kegyelme folytán visszakaphassa. A kérvényt a kormányzó kabinetirodája megfelelő eljárás végett a földművelésügyi miniszterhez tette át, aki most értesítette a város polgármesterét, hogy illetékes elbírálás okából az Országos Földbirtokrendező Biróság küldte meg Kósa ügyét, amely majd dönteni fog a föld visszaadása iránt.

Városi adóvégrehajtók és becsüsök 1929 évi illetménye. Dr. Kréter Kálmán adóügyi tanácsnok kérte a polgármestertől a városi adóvégrehajtók és becsüsök részére az 1929. évre megállapított magasabb illetmények kiutalását 1929 évi január 1-től kezdve. Az adóvégrehajtók és becsüsök részére ugyanis az 1929. évi költségvetésben magasabb illetmény állapított meg, mint 1928-ra, azonban ez évben is csak az 1928 évi költségvetés szerint kapták meg illetményeiket.

Baleset egy fűszerüzletben. Kiri János kereskedősegéd a Bartha János utcában lévő Kántorféle fűszerüzletben dolgozott. Kedden délelőtt cukrosboboikat rakott fel az állványokra, miközben megcsuszott és a másfél méter magas létráról lezuhant a padlóra. Kisebb surlódásokon kívül bokalicamodást is szenvedett.

Ebmarás. Dr. Molnár Sándor városi tisztiorvos jelentette, hogy Janó Erzsébet 12 éves Héked utca 251 szám alatti lakost Orgovány Ferenc Felsőrét 35 szám alatti lakos kutyája megharapta s rajta 8 napon belül gyógyuló sérüléseket okozott. A városi tisztiorvos megfelelő eljárást kért.

Italmérési engedély. A szegedi kir. Pénzügyigazgatóság értesítette Szentes megyei város hatóságát, hogy Jelenfi Sándor Kossuth utca 16 szám alatti vendéglős üzle-

tére korlátlan italmérési engedélyt adott.

Megjelent a jelesen érettek rendelete. Az egyetemi beiratások ügyében Klébersberg Kunó gróf kultuszminiszter elsősorban azoknak a felvételét kívánja biztosítani, akik jeles érettséggel végeztek középiskolai tanulmányaikat. A különböző egyetemeken tulnagyszámban jelentkezők a most kezdődő tanévben az egyetemi hallgatók és így megtörtént, hogy több jelesen érett diák kiszorult az egyetemről. A kultuszminiszter érvényt szerez annak a felfogásának, hogy a jelesen éretteknek minden körülmények között helyt kell szorítani az egyetemen és tegnap kiadta azt a rendeletét, amely minden jelesen végzett hallgató számára biztosítja az egyetemre való felvételt.

A szentesi Reálgyimnázium Segítő Egyesületének öt-öt pengő adományt sziveskedtek küldeni: Dr. Orosz Mihály Szegvár községi főjegyző, Domokos Árpád Mindszent községi főjegyző Szilágyi Ferenc Mindszent községi főbíró, Horváth Jenő számvevőségi főtanácsos és Dobay Andor vármegyei II. főjegyző urak. A szives adományért halás köszönetet mond a szegény tanulók nevében a Segítő Egyesület elnöksége.

Iparügyek. A szentesi Ipartestület értesítette Szentes város hatóságát, hogy a női szabó ipar feltartásáért a városhoz kérvénnyel fordult Török Erzsébet I. Tóth József utca 34 szám alatti lakos szak-képzettségét igazolta. — Szegi István Rákóczi tér 1 szám alatti lakos mészáros és hentesiparra szóló engedélyért folyamodott. — Gönczi Bálint, Weselényi utca 89 szám alatti lakos cipésziparra kért engedélyt.

Rádió-műsor

Szerda szeptember 18.

9.15. Hangversenye.

9.30. Hírek.

9.45. A hangverseny folytatása. 11.00. A budapesti rendőrszenekar 11.10. Nemzetközi vízjelző szolgálat. Vízállásjelentés magyarul és németül.

12.00. Déli harangszó az Egyetemi templomból, időjárásjelentés.

12.05. Kurina Simi és cigányzenekarának hangversenye.

12.25. Hírek.

12.35. A hangverseny folytatása. 13.00. Pontos időjelzés, időjárás-és vízállás jelentés.

14.30. Hírek, élelmiszerárak.

15.30. A Magyar Rádió Ujság „Morse”-tanfolyama.

Építetők

figyelmébe!

Ha jól és olcsón akar építkezni keresse fel Janó János képesített ácsmestert Szentesen. Elvállal:

mindennemű ácsmunkát, új épületek tervezését, régi épületek átalakítását — Jerruvel és költségvetéssel bárkinck szívesen szolgálak — levelező-lap hívásra házhoz megyek!

szemere Bertalan utca 18.

ZSOLDOS GŐZMALOM IPARTELEP ÉS KERESKEDELMI R.-T.

GOZFÜRÉSZE, TÉGLA- ÉS CSERÉPGYÁRA, CEMENTÁRUGYÁRA

Elsőrendű Myslovitz porosz-, valamint hazai dorogi, továbbá salgótarjáni és tatai tojásbrikett cséplőszén
már előjegyezhető a ZSOLDOS Részvénytársaságnál, igen előnyös árak és kedvező fizetési feltételek mellett! Telefonok: 5, 72 és 77 szám.

A legjobb minőségű porosz- és bányakokszra, valamint szegedi légszsz-kokszra is veszünk fel megrendeléseket — I. a. **bükk-tüzifa** állandóan kapható a ZSOLDOS-TELEPEN és megrendelhető a városi irodában. — (Kenyérgár-épület).

16.10. Somlay Károly novellái. Felolvassa a szerző.

16.45. Pontos időjelzés, időjárás-és vizállás jelentés, hírek.

17.15. Operettrészletek.

18.30. Rádió-amatőrposta.

19.20. Olasz nelyvoktatás.

19.50. Ügetőversenyeredmények.

20.00. Spanyol-est.

21.45. Pontos időjelzés, időjárás-jeleltés, hírek.

Majd. Bachmann-jazz-band a Dunapalota-nagyszállóból.

23.00. H. J. Radics Béla és cigányzenekarának hangversenye a Dunapalota-nagyszállóból.

SZÍNHÁZ

Heti műsor:

Kedd este 8-kor: A régi nyár. Olcsó délutáni helyárrakkal.

Szerda este 8-kor: Tüzek az éjszakában. Irredenta dráma. Bevezető előadást tart dr. Lakos István h. polgármester.

Csütörtökön 8-kor: Gül-Baba. Pénteken este 8-kor: Párisi divat. Olcsó délutáni helyárrakkal.

Szombaton este 8-kor: Eltört a hegedűm. Operett premier.

Vasárnap délután 4-kor: Szökik az asszony.

Vasárnap este 8-kor: Eltört a hegedűm.

Minden hétfőn és pénteken a legjobb darabok olcsó délutáni helyárrakkal kerülnek színre.

Szerdán este. Földes Imre szenzációs irredenta drámája kerül színre „Tüzek az éjszakában” Az előadás előtt Dr. Lakos István ur tart magas szárnyalású bevezető előadást! Földes Imre darabja, vérlázító szinpadri riport az élet-halál hareról, melyet a súlyedező magyar kultúra és magyar szó folytat az elnyomatás legbrutálisabb eszközei a csendőrszorong, a rendőrszima ellen. Mindannyiunknak, az egész magyarságnak mély és forró fájdalma az, amit Földes Imre e darabjában szivettépően megszólaltat.

Színházi iroda közleményei

Figyelem! Csütörtök délután négy órai kezdettel olcsó helyárrakkal ifjúsági előadás. Szinre kerül a Tüzek az éjszakában. Tekintettel arra, hogy a darabban propagált eszme pontosan megegyezik a hazafiúi szeretetnek, kitartásnak és a jobb jövőben való rendületlen hitnek a formájával, melyet az iskolákban annyi szeretettel és lelkesedéssel csepegtetnek a fiatal magyar generáció lelkébe, felszólítjuk az ifjúságot nézzék meg ezt a darabot, hogy így a legközvetlenebb személyes tapasztalat alapján értesüljenek a Tüzek az éjszakában hazafias tendenciájáról.

Csütörtök este Gül-Baba az ope-

rett irodalom legszebb darabja, mely a közönség számára a legbájosabb színházi estét jelenti. A pompás magyar millióben lejátszódó érzelmek, de tulnyomórészt vidám, derűs cselekmény nagyszerű alkalmat ad a színház kipróbált nagyszerű operetregyüttesének, hogy kiváló kvalitásait csillogtassa.

Szerdán, f. hó 18-án nagy irredenta-est a színházban!

Szinre kerül Földes Imre 200 előadást elért nagyhatású színházi játéka:

Tüzek az éjszakában

Bevezető előadást tart: Dr. Lakos István h. polgármester

November elsején Kettő szobás lakás kiadó Andrassy utca 2 a. Értekezni Rákóczi tér 33. szám alatt lehet.

Konvenciós béresnek, — állatok gondozásához és fejéshez értő embert keresek. Értekezni lehet Vársárhelyi-utca 15.

A DEREKEGYHÁZI URADALOM

ez évi november hó 1-én a Szentesi Takarékpénztár új palotájában megnyitandó

TEJCSARNOKBAN

tejet, joghurtot, vaját és egyéb, helyben is elfogyasztható tejtermékeket fog árusítani, mindenkor a legjutányosabb árakon! Az Uradalom már most elfogad megrendeléseket bármily mennyiségben Tejcarnokunkban átadva, vagy házhoz leendő szállításra a vevő kívánsága szerint saját kannákban, v. kimérve, esetleg palackokban átadandó teje és mindennemű tejtermékekre.

ELSŐ BUDAPESTI GŐZMALMI R-T

TELEFON: 103 SZENTESI TELEPE VÁSÁRHELYI UTCA

Vámörlés Darálás

Liszt, korpá és dara eladás!

Buzavásárlás a legmagasabb áron

A beraktározott buza elszámolása mindenkor a budapesti tőzsdei árak alapján történik!

Csuvarjaink az i. t. örlető közönség rendelkezésére állanak!

Lakodalmi meghívókat

csinos kivitelben, olcsó áron készít az

Alföldi Friss Ujság

nyomdája

Szentés, Kossuth-utca 19 szám

Eladó egy 16 soros új vetőgép és egy hét éves angol félvér, engedélyezett mén 16, Kaján 47 szám alatt Fekete Antalnál. 654

Eladó földek. A városhoz közel a Vársárhelyi műút mellett egy 70 és egy 72 holdas tanyásbirtok eladó. Értekezni lehet vitéz dr. Bonczos Miklós ügyvéd irodájában.

137 kat. hold jó tanyásföld eladó, kedvező fizetési feltételekkel. Erdéklődni lehet Piti ingatlanforgalmi iroda, Kossuth-utca.

Akar Ön jól étkezni! Akkor fáradjon el Kovács Tóni Rákóczi-téri étkezdéjében, ahol a legfinomabb házikoszt kihordásra is kapható.

Ha valami venni vagy eladni valójára van, vegye igénybe lapunk apróhirdetési rovatát, ahol biztos eredményt ér el.

Mindszent község legelegánsabb fodrászüzemében minden e szakmába vágó munka a legprecízebben készül. Ondolálás és manikűr. Szíves pártfogást kér Török Lajos.

Honvéd-utca 1 szám alatt hizott sertések vannak eladók.

Felhívjuk a tankötelesek figyelmét, hogy iskolaszereiket legelőcsőbben a Hangyában szerezhetik be.

Speciális tyukszemvágás Holéczinál. Ugyanott paróka hajfonat és krepp minden színben kapható. 631

Tejoltásra használjon „Zendus”-tejoltót. Próbaüveg 1.20, 120 liter tejoltására elegendő. Kapható v. Várady Vásártéri gyógyszerüzében.

Ha szép archórt akar száraz bőrnél, „Zendus”-nővényzappant, zsiros bőrnél „Zendus”-citromos borax zappant használjon. Kapható minden szentesi patikában.

Ruhafesték 52 színben kapható vitéz Várady vásártéri patikájában. Telefon 17.

Üres fa- és bádoghordók, kisebb kannák olcsón kaphatók Wellisch gépraktárban. Telefon 66.

Kisbabának „Zendus”-babahintóport használjon. Ára 50 fillér. Kapható minden gyógyszerüzében.

Jég kilogrammonként 4 fillérért kapható a Gazdasági egyesületnél, Kossuth-tér 5.

„Pekk” D. vitamin tartalmu táptakarmányról felvilágosítást ad vitéz Várady vásártéri patikája. 1 kg. 6 pengő. — Hatása csodás.

Használt butorok és ócska ablakok kaphatók olcsó áron Honvéd-utca 24 sz. alatt. Ugyanott kanál citerák is kaphatók. 579

Elegáns ruhákat mérték után, jutányos árért készít Inokai Tóth János szabó, Kispiac-tér. 529

Szalonna, téli vágású, szózott, kitűnő minőségű, 280 pengő kilogrammonként Papp István hentes üzletében Harucker-utca 17. 478

Rohla Antal könyvkötőmester Béli u. 5 sz. alól Jövendő u. 15 sz. alá költözött.

Mindenféle fűszer és gyarmataruk pontos és előzékeny kiszolgálás mellett kapható Csorbáné fűszerüzletében, Lakos utca 29.

Rádió anód és fűtő-telepek állandóan friss állapotban Wellisch gépraktárban. Telefon 66.

Halló! Hová megy? Megyek a Nemzeti Vigadóba, a Vásár-térre, mert ott jól lehet szórakozni. 638

Mint a harang nyelv nélkül, — olyan az ember zene nélkül. Jó zenét manapság Szentesen pedig csak a Kovács-féle Rákóczi-téri vendéglőjében minden este hangversenyező női-zenekar szolgáltat.

Kerékpár olcsón eladó. Értekezni lehet Deák Ferenc-utca 84 szám alatt.

6 vagon kukorica eladó Kristó Nagy József szelevényi bérletén a kukorica 1930 végéig a hambárba maradhat.

Kiss Sándorné

(DOBRAJ HÁZ)

kézimunkái

a legolcsóbbak

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy **asztalos műhelyemet** **Bercsényi-utcából a Deák Ferenc-utca 60 szám alá helyeztem át!**

Elvállalok eséplő-garnitúrák és arató gépek javítását, valamint épület- és butor-asztalos munkákat! Tervvel és költségvetéssel díjtalanul szolgálók. Szíves pártfogást kér:

Földvár Nagy István
asztalos-mester.

Sárszögi uradalmi vérbélü
m é z é d e s

dinnye

kapható **Béládiéknál** Szürszabó Nagy Imre utca 3 sz. alatt.

Világhírű Puch kerékpárok

s varrógépek legolcsóbbak
Szergiusznál, Kossuth-u.

Tóth László

pénzkölcsönkövetési, ingatlanforgalmi és biztosítási irodája

Rákóczi Ferenc-utca 43.

Eladó: Sarok üzlet lakással Budapestben, 698 négyzetméter, 1250 m²-es területű Nagyhegyen egy szobás 1600 m²-es területű Nagyhegyen jól beállított szőlő ültetvényével, 62 kishold Kájánban mind szántó tanyával, 54 kishold Zalatán vegyes föld tanyával, 12 kishold Jámorhalom mellett tanyával, de jó föld, 287 és 113 kishold Hajdumegyében vegyes föld jó épületekkel, Simplex-Farmer kocsi és egy pár francia ló-szerszám.

Megvételre kerestetik: 2-3 szobás cserépes ház a Kossuth-utca mellett.

Pénzkölcsönöket előnyös feltételek mellett közvetít. **Ingatlanok** eladására, vételére megbízásokat elfogad. **Élet- és tüzbiztosításokat** állandóan fogad.

Gyászruhák

minden nagyságban állandóan kaphatók

Molnár Áruházában
Kossuth-utca 8. 366

Megnyílt

az új fényképezési műterem
Petőfi-utca 4 szám alatt

ÉRTESETÉS

Tisztelettel értesitem a n. é. közönséget, hogy **cipész-műhelyemet** Nagy F-utca 1 szám alól **Jövendő-utca 15 sz. alá helyeztem** át, ahol elvállalok minden e szakmába vágó munkát olcsó és csinos kivitelben Szíves pártfogást kér

TÖRÖK JÁNOS
cipész-mester

Értesítés!

Mélyentisztelt megrendelőim és a n. é. közönség szíves tudomására hozom, hogy budapesti tanulmányutamból visszatérve azon helyzetben vagyok, hogy tisztelt megrendelőim **legkényesebb igényeit is kielégíthetem.** — Készítek elsőrendű angol és más legjobb gyártmányú szövetmintákból, valamint hozott szövetekből is **felelőség mellett a legújabb divatu bőhrátu zakó-öltönyöket, átmeneti kabátokat stb., speciális lengyel és knicke-bocker nadrágokat** jutányos árért a legszebb kivitelben. Szíves pártfogást kér

Inokai Tóth János

szabómester Szentés, Kispiac-tér, Molnár Géza-ház

Vetőmagmegtakarítás!

Legolcsóbb a „Porzol” porpáz, a rézgalicnál is olcsóbb!

Holdanként 10 kg. vetőmagot megtakaríthat, ha rézgalic helyett

„Porzol” porpácot használ és mégis

sűrűbb lesz a vetése. Minthogy a »Porzol«-pácolás 1 holdra 1 pengő

20 fillérbe kerül a megtakarított 10 kilogramm vetőmag 2

pengő 40 fillér értékével szemben **ingyen pácol** sőt holdanként 1 P

20 fillért külön megtakarít! **Magyar buza! Magyar porpác!** A »Porzol« csávázó

eredeti gyári áron beszerezhető. 1 kg ára: 5 P 80 fill.

Kapható: **vitéz Várady László** gyógyszer-tárában, Szentés

Vásártér. Telefon 17 szám

Üszögmentesség!

Nincs Önnek ízlése!

Ezzel a kellemetlen jelzővel illetik általánosan azt az üzletembert — kereskedőt vagy iparost — aki nem törekszik nyomtatványainak ízléses kivitelével is megrendelő körét bővíteni, hanem ízléstelen, olcsó nyomtatványaival

elidegeníti az összes üzletfeleit

Ne alkalmazzuk tehát helytelenül a takarékoskosságot: **nyomtatványaink ízlésesek legyenek!** — Ez feltétlenül meg hozza a maga gyümölcsét. — Közismert tény, hogy mindentéle nyomtatványokat ízléses, modern kivitelben, olcsó árak és előzékeny kiszolgálás mellett szállít a

„TURUL” nyomdaintézet

Szentés, Kossuth-utca 19 szám. Az Alföldi Friss Ujság nyomdája

Tejet

bármily mennyiségben állandóan **vásárolunk!**

Mindszent, I. ker. Kossuth Lajos-utca 41. (Diamant Vilmos-féle ház.)

Vízvezeték-szerelést

és javítást, fürdőszobák, kútfók szerelését, javítását és mindennemű e szakba vágó munkát pontosan **vállalja** és jutányos áron

Füsti Molnár János

kútfúró és szerelő, Kisgörgős-utca 6 szám
Árajánlattal készséggel szolgál!

A t. vásárló közönség figyelmébe ajánljuk elsőrendű uradalmi, téli vágású, porzsólt, sózott

szalonnánkat,

különböztetve

pálinkánkat

és pusztamérgesi

fajborunkat

és friss

fűszeráruinkat

melyek olcsó árban beszerezhetők a

HANGYA

ÜZLETEKBEN

Vagyonőrző Vállalat értesíti tagjait, hogy irodáját Nyiri-köz 3 szám alá helyezte át. Tisztelettel Jámor N. Imre üzletvezető. 590

Utastorgalmunk

nagymérvű emelkedése elveink helyességét igazolta. Elvünk olcsón a legjobbat nyújtani. E lap előfizetőinek támogatását hálásan azzal kívánjuk viszonzni, hogy egyre emelkedő kiadásaink dacára **20 százalékot**

adunk hatóságilag megállapított szobaárainkból **10 százalékot**

olcsó éttermi árainkból (P 150-es menüt kivéve.) **Semmi**

kocsiköltsége nincs, mert szemben vagyunk a Keleti Pályaudvarral **Park-Nagyszálloda.**

VIII., Baross-tér 10 szám.

Felelős szerkesztő:
SOLTÉSZ ANDRÁS BÉLA

Kiadótulajdonos:
Alföldi Friss Ujság Lapkiadó Vállalat
Szentés, Kossuth-utca 19.

Nyomatott a „Turul” nyomdaintézet gyorsajtaján

Nemzeti Hitelintézet R.-T. szentesi fiókja

Telefon: 36.

Alaptőke és tartalék **3,000.000 pengő.**

Telefon: 36.

KÖLCSÖNÖK

váltó és folyószámlára a legolcsóbb kamattételek mellett. Rövidlejáratú kölcsönöket is új termésig azonnal folyósítunk.

BETÉTEK

takarékkönyvecskére és folyószámlára megállapodás szerint a legelőnyösebb kamatozás mellett.

Értékpapírok vétele és eladása, idegen pénzek, bel- és külföldi átutalások, lombard fizetések, óvadékok és hitellevelek, régi arany és ezüst pénzek beváltása és minden egyéb banküzletet

lebonyolítunk a legméltányosabb és legpontosabb kiszolgálás mellett